TUTUSTUMINEN UUTEEN YKSITYISEEN LUONNONSUOJELU- ALUEESEN SIUNTION YÖVILÄSSÄ 15.11.2018
Metso-ohjelman tavoitteena on perustaa uusia suojelualueita yhteensä 96000 hehtaaria vuoteen 20125 mennessä. Metsänomistajien, metsäammattilaisten ja ELY-keskusten yhteistyöllä on jo nyt suojeltu noin 64 540 hehtaaria luonnonsuojelulailla vuosina 2008-2017.
Yksityinen metsänomistaja voi myös perustaa oman luonnonsuojelualueen ja pitää metsän edelleen omistuksessaan ja suojella aluetta korvausta vastaan. Kuten allekirjoittanut on tehnyt. Mahdollisuus tutustua luonnonvaraisiin metsiin on säilytettävä, koska metsä rauhoittaa mielen. Antaa perheille lapsineen mahdollisuuden kokea luonnonvarainen luonto ja metsä. Uskon sen vaikuttavan positiivisesti myös eroriitoihin.
Kyseessä on Siuntion Yövilässä sijaitseva kohde on pääosin järeää runsaslahopuustoista kuusivaltaista metsää, jonka läpi kulkee luonnontilaisen kaltainen puro. Puron läheisyydessä kasvaa metsälehmuksia ja haapoja ja alueen lajistoon kuuluu mm. harvinainen liito-orava.

Allekirjoittanut haluaa asiantuntijoiden opastuksella yhdessä Helsingin seudun elatusvelvolliset ry,  Elatusvelvollisten Liitto ry:n ja PKMO:n (Pääkaupunkiseudun Metsänomistajat ry )  kanssa tarjota mahdollisuuden tutustua tähän vähintään 50 vuotta koskemattomana olevaan alueeseen, eläimistöön ja kasvustoon. Lapset ovat myös tervetulleita tutustumaan alueeseen ja kuuntelemaan ammattilaisten esitelmiä luonnonvaraisista kasveista ja eläimistä.

Paikalla  asiantuntijoina;  asiakasvastaava Pekka Anttila (UPM), ympäristöasiantuntija Matti Ylänne (UPM), ylitarkastaja Juha Lumme (ELY -keskus), omistaja Ahti Hurmalainen (EVL, HeSel, PKMO) ja monta muuta asialle omistautunutta. Jatko asialle tulee 05.12.2018 otsikolla; ”Metsä bisneksenä, luontoarvoja unohtamatta”. Siitä myöhemmin kiinnostuneille lisää luennoilla 05.12.2018.
Tilaisuus on torstaina 15.11.2018 klo 15.00 – 17.00 osoitteessa Palokoskentie 144, 02750 SIUNTIO.
Ilmoittautumiset Ahti Hurmalainen Email ahti.hurmalainen@pp.inet.fi
GSM 0400617843. Tarjoilua.

Tervetuloa !

Ahti Hurmalainen

